

भारत कोकिंग कोल लिमिटेड

एक मिनी रत्न कंपनी
(कोल इण्डिया लिमिटेड का एक अंग)
जन सर्मक विभाग
कोयला भवन, कोयला नगर
धनबाद - 826005 (झारखण्ड)
दूरभाष/फैक्स रू 0326-2230202
वेबसाईटरू www.coalindia.com
ईमेलरू coalindia@coalindia.com / hr@coalindia.com
सीआईएन रू 10101श्रम1972ळव000918



उभारु ब्झाफळ बरु स्पडपुन

उपदप त्जदं बउचंदल

नइपकपंतल वी बंस पदकपं स्पउपजमकड
चइसपब त्मसंजपवद वमचंतजउमदज
ज्ञवलसं दीदए ज्ञवलसं छंहत
वीदइंक. 826005 ;श्रीतीदकडण
वीवदमध्ङरू 0326.2230202
मइपजमरू www.coalindia.com
मउंपसरू hr@coalindia.com / hr@coalindia.com
ळरू 10101श्रम1972ळव000918

दिनांक - 26.05.2018

प्रेस विज्ञप्ति

भारत कोकिंग कोल लिमिटेड अपने उपभोक्ताओं को उच्च गुणवत्ता वाले कोयला की आपूर्ति करने के लिए कटिबद्ध है। इसके लिए कंपनी ने कई महत्त्वपूर्ण कदम उठाये हैं जिसमें कंपनी को नवीनतम टेकनॉलोजी से लैस किया जाना शामिल है। गुणवत्ता के प्रति अपने कर्तव्य को इमानदारी पूर्वक जमीनी सतह पर लागू करने हेतु कंपनी के सभी क्षेत्रों में गुणवत्ता पखवाड़ा का आयोजन सभी क्षेत्रों में किया गया, क्योंकि अध्यक्ष-सह-प्रबंध निदेशक श्री अजय कुमार सिंह का यह मानना है कि गुणवत्ता हेतु जो प्रयास किए जाने हैं वो लगातार चलने वाला कार्य है। इस संबंध में दिनांक 07.05.2018 से 19.05.2018 तक सभी कोलियरियों में गुणवत्ता पखवाड़ा का आयोजन हर स्तर पर किया गया। जिसकी निगरानी एक उच्च स्तरीय समिति द्वारा की गई।

पखवाड़े का समापन समारोह आज दिनांक 26.05.2018 को सामुदायिक केन्द्र, कोयला नगर में एक विशेष समारोह बीसीसीएल के अध्यक्ष-सह-प्रबंध निदेशक श्री अजय कुमार सिंह की अध्यक्षता में किया गया। इस समारोह के मुख्य अतिथि श्री डा० पी०के० सिंह, निदेशक, सिम्फर एवं विशेष अतिथि श्री अंजनी कुमार कोयला नियंत्रक (भारत सरकार) के अलावे बीसीसीएल बोर्ड के स्वतंत्र निदेशक डा० ए के लोमास एवं डा० एच एस यादव उपरोक्त कार्यक्रम में उपस्थित थे।

उपरोक्त समापन समारोह में बीसीसीएल के अध्यक्ष-सह-प्रबंध निदेशक श्री अजय कुमार सिंह ने उपस्थित अधिकारियों एवं कर्मचारियों को अपने अध्यक्षीय सम्बोधन में कहा कि गुणवत्ता पखवाड़ा के द्वारा सभी के अन्दर जागरूकता पैदा कराना होगा तभी हम इस कार्य में सफल होंगे तथा हम सभी को कार्य शैली में बदलाव लाना होगा और यह प्रतिज्ञा करनी होगी कि जितना भी कोयले का उत्पादन करें उसमें अधिक से अधिक गुणवत्तायुक्त कोयले का उत्पादन कर अपने उपभोक्ताओं को उच्च गुणवत्ता वाले कोयला की आपूर्ति करेगी इससे कंपनी को भी लाभ होगा एवं उपभोक्ता को भी लाभ मिलेगा। इसके तहत मैनेजर और अन्डर मैनेजर की विशेष भूमिका है। उन्हें शॉवेल एवं डम्पर ऑपरेटर्स को कोयले की गुणवत्ता बहाल रखने हेतु प्रोत्साहित करने की जरूरत है। लोडिंग प्वाइंट तथा रेलवे साइडिंग में अपेक्षित सुधार करना है। क्रसर बैठाना है ताकि कोयले की गुणवत्ता बहाल रह सके। कोयले की गुणवत्ता बहाल रहने पर ही कंपनी को अपेक्षित वित्तीय लाभ प्राप्त होगा जो बीसीसीएल के लिए एक संजीवनी का काम करेगा।

उपरोक्त कार्यक्रम में मुख्य अतिथि श्री डा० पी०के० सिंह, निदेशक, सिम्फर ने कहा कि बीसीसीएल प्रबंधन द्वारा गुणवत्ता पखवाड़ा का आयोजन कर श्रमिकों, कर्मचारियों एवं अधिकारियों के बीच जागरूकता फैलाने हेतु जो अभियान चलाया गया वह काफी सराहनीय है। इससे कंपनी को तो लाभ होगा ही साथ ही उच्च गुणवत्ता वाले कोयले की आपूर्ति होने से उपभोक्ताओं को भी खुशी होगी।

उपरोक्त कार्यक्रम में विशेष अतिथि श्री अंजनी कुमार कोयला नियंत्रक (भारत सरकार) ने भी अपने विचार रखते हुए कहा कि बीसीसीएल प्रबंधन द्वारा कोयले की आपूर्ति पूरे देश में किया जाता है तथा बीसीसीएल प्रबंधन ने शुद्ध एवं स्वच्छ कोयले की आपूर्ति के लिये जो कोशिश की जा रही वह काफी सराहनीय है। बीसीसीएल प्रबंधन

द्वारा यदि उच्च गुणवत्ता वाली कोयले की आपूर्ति की जायेगी तो उपभोक्ताओं द्वारा कोयले के भुगतान में जो कटौती की जाती थी उसमें कमी आयेगी और कंपनी को काफी लाभ होगा ।

इस अवसर पर स्वतंत्र निदेशक डा0 ए के लोमास एवं डा0 एच एस यादव ने भी अपने विचार व्यक्त किए एवं कोयले की गुणवत्ता बहाल रखने पर विशेष जोर दिया ताकि कंपनी को अनावश्यक वित्तिय क्षति का सामना करना न पड़े ।

इस अवसर पर निदेशक तकनीकी (योजना एवं परियोजना) श्री एन के त्रिपाठी एवं निदेशक (कार्मिक) श्री आर एस महापात्र ने भी कोयले की गुणवत्ता बहाल रखने पर विशेष प्रकाश डाला ।

उपरोक्त कार्यक्रम के स्वागत भाषण में महाप्रबंधक (गुणवत्ता) श्री ए के प्रसाद ने कहा कि उपरोक्त पखवाड़ा सभी क्षेत्रों कोलियरियों/परियोजनाओं तथा श्रमिक कालॉनियों में श्रमिकों के बीच गुणवत्ता से संबंधित जागरूकता कार्यक्रम का आयोजन कर तथा नुककड़ नाटक द्वारा गुणवत्ता से होने वाले लाभ से संबंधित जानकारी दी गई ताकि श्रमिकों के बीच जानकारी हो एवं अपी कार्यशैली में सुधार करते हुए उत्पादन में बढ़-चढ़कर हिस्सा ले ।

गुणवत्ता पखवाड़े के समापन समारोह में गुणवत्ता पर बेहतर कार्य करने वाले क्षेत्रों को पुरस्कार वितरण किया गया । पब्लिसीटी एवं प्रोपगंडा कैटेगरी में कतरास क्षेत्र को प्रथम एवं ब्लॉक-।। क्षेत्र को द्वितीय, फिडर ब्रेकर कैटेगरी में कतरास क्षेत्र को प्रथम एवं बरोरा क्षेत्र को द्वितीय, माइनिंग कैटेगरी में डब्लू0जे0 क्षेत्र को प्रथम एवं इ0जे0 क्षेत्र को द्वितीय, साईडिंग कैटेगरी में कुसुण्डा क्षेत्र को प्रथम एवं सी0वी0 क्षेत्र को द्वितीय, इनाबलिंग कडिंशन कैटेगरी में लोदना क्षेत्र को प्रथम एवं गोविन्दपुर क्षेत्र को द्वितीय, लेबोरेट्री की स्थिति कैटेगरी में बस्ताकोला क्षेत्र को प्रथम एवं सिजुआ क्षेत्र को द्वितीय, विभिन्न वाशरी के ओवर ऑल स्थिति कैटेगरी में मुनीडीह वाशरी को प्रथम, भोजूडीह वाशरी को द्वितीय एवं दुग्दा वाशरी को तृतीय तथा विभिन्न क्षेत्रों द्वारा गुणवत्ता पखवाड़ा के अन्तर्गत ओवर ऑल स्थिति कैटेगरी में कतरास क्षेत्र को प्रथम, बरोरा क्षेत्र को द्वितीय एवं सिजुआ क्षेत्र को तृतीय पुरस्कार प्रदान किए गए । पुरस्कार संबंधित क्षेत्र के महाप्रबंधक और उनके टीम के सदस्यों ने मंचासीन गणमान्य अतिथियों के कर कमलों द्वारा ग्रहण किए ।

इस अवसर पर अध्यक्ष-सह-प्रबंध निदेशक श्री अजय कुमार सिंह के अलावे श्री डा0 पी0के0 सिंह, निदेशक, सिम्फर, श्री अंजनी कुमार, कोयला नियंत्रक (भारत सरकार, निदेशक तकनीकी (योजना एवं परियोजना) श्री एन के त्रिपाठी, निदेशक (कार्मिक) श्री आर एस महापात्र, बीसीसीएल बोर्ड के स्वतंत्र निदेशक डा0 ए के लोमास एवं डा0 एच एस यादव, विभिन्न क्षेत्रों तथा मुख्यालय के महाप्रबंधक/विभागाध्यक्ष, परियोजना पदाधिकारी/खान प्रबंधक इत्यादि उपस्थित थे ।

इस अवसर पर एक रंगारंग सांस्कृति कार्यक्रम भी प्रस्तुत किया गया । कार्यक्रम का संचालन उप प्रबंधक (कार्मिक) श्रीमती कुमारी निवेदिता तथा धन्यवाद ज्ञापन महाप्रबंधक (उत्पादन) श्री ए के दत्ता ने किया ।

गुणवत्ता पखवाड़ा के आयोजन को सफल बनाने में गुणवत्ता विभाग के महाप्रबंधक (गुणवत्ता) श्री ए के प्रसाद, मुख्य प्रबंधक श्री राधा रमण नन्दी एवं देव चन्द्र झा, वरीय प्रबंधक श्री सुनील कुमार पाठक एवं श्री संदीप कुमार चौधरी, प्रबंधक श्री मन मोहन कुमार, श्री नितिन कण्डपाल एवं श्री अनिल दास तथा गुणवत्ता विभाग के अधिकारियों एवं कर्मचारियों का अहम योगदान रहा ।

महाप्रबंधक (कार्मिक)जन सम्पर्क



